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 ( C ) 1.
理想電壓源的特性為　 (A) 電流保持恆定值　 (B) 電路內阻無限大　 (C) 電路內阻等於零　 (D) 輸出呈電感性
( B ) 2.
使用節點電壓法分析電路的第一步驟是　 (A) 假設每一網目的電流方向   (B) 假設參考點(或稱接地點)   (C) 將所有電壓源短路   (D) 將所有電流源斷路
( C ) 3.
如圖所示[image: image1.png]


，I ＝？A    (A) 2.5   (B) －2.5   (C) 0.25   (D) －0.25
◆詳解：
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( A ) 4.
以迴路電流法解電路時，是利用何種方程式解電路？   (A) 克希荷夫電壓定理   (B) 克希荷夫電流定理   (C) 戴維寧定理   (D) 高斯定理
( B ) 5.
如圖所示[image: image6.png]=12V
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，各迴路的電壓方程式，下列何者正確？　 (A) I1＋2I2＝6   (B) 2I1＋I2＝6   (C) 4I1＋6I2＝8    (D) 2I1＋3I2＝12
◆詳解：以KVL寫出各迴路的電壓方程式，
迴路1：8 I1＋4 I2＝24 
[image: image7.wmf]®

 左右各除以4得：2I1＋I2＝6，
迴路2：4 I1＋6 I2＝12 
[image: image8.wmf]®

 左右各除以2得：2I1＋3I2＝6
( A ) 6.
如圖所示[image: image9.png]
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電阻兩端的電壓降為？　 (A) 0V   (B) 2V   (C) 6V   (D) 12V
◆詳解：(1) 6A電流源單獨作用時
[image: image11.png]



此時I，
IA＝6×
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(2) 18V電壓源單獨作用時
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此時I，
IV＝
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綜合結論
I＝IA＋IV ＝2－2＝0 A，
V＝IR＝0 × 6＝0 V
( B ) 7.
如圖 [image: image15.png]18Q
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 的Y-(轉換中，Rc＝　 (A) 1
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   (B) 3
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   (C) 6
[image: image18.wmf]W

   (D) 12
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◆詳解：(的6
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( D ) 8.
如圖 [image: image23.png]18Q
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 的Y-(轉換中，R1＝　 (A) 1
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   (B) 3
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   (C) 6
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   (D) 12
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◆詳解：(的R1＝
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( D ) 9.
如圖所示[image: image30.png]


，電勢E為多少伏特？   (A) 23   (B) 42   (C) 73   (D) 77
◆詳解：V3＝5×10＝50V，
I1＋5＝I2   即 
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( B )10.
如圖電路[image: image35.png]


，求電流I為多少安培？　 (A) 
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◆詳解：重劃電路，得一平衡電橋如下圖移開中間(6＋3)電阻，形成
(6＋6) // (12＋12)，
故 Rae＝
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( C )11.
將一複雜網路簡化成電壓源串聯電阻為　 (A) 克希荷夫電壓定律　 (B) 諾頓定律　 (C) 戴維寧定理　 (D) 重疊定理
( A )12.
欲計算諾頓等效電流時，係將移去之元件兩端　 (A) 短路　 (B) 開路　 (C) 元件移回　 (D) 視元件而定
( B )13.
一電源供給RL負載功率，當RL等於內阻時可得最大功率，此時效率為　 (A) 25　 (B) 50　 (C) 75　 (D) 100
( B )14.
圖電路中[image: image45.png]4Q
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，求等值電阻RT為多少
[image: image46.wmf]W

？   (A) 6   (B) 5   (C) 4   (D) 3
◆詳解：RT＝10 // (4＋6)＝5
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( C )15.
圖電路中[image: image48.png]6V
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，a、b兩端的戴維寧等效電壓ETh、等效電阻RTh分別為多少？　 (A) 6V與1
[image: image49.wmf]W

   (B) 4V與2
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    (C) 3V與2
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    (D) 3V與5
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◆詳解：(1) ETh＝6×
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(2)RTh：將電壓源短路後，求
a、b兩端的等效電阻
RTh＝Rab＝1＋(2 // 2)＝2
[image: image54.wmf]W


( A )16.
如圖電路中[image: image55.png]


，若功率為最大時，則   (A) RL＝RTh   (B) RL＞RTh   (C) RL＜RTh   (D) RL＜＞RTh
( D )17.
如圖電路中[image: image56.png]18Q




，應調整RL為下列何值時，始可獲得最大功率輸出？　 (A) 12
[image: image57.wmf]W

   (B) 6
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   (C) 5
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   (D) 4
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◆詳解：(1)將待測電阻移開，並標示為a、b兩端
(2)再將電壓源6V短路，從a、b兩端看入的電阻即為戴維寧等效電阻
RTh＝Rab＝((0 // 18)＋12) // 6 =12 // 6 ＝4
[image: image61.wmf]W

，
RL＝RTh時，可得最大功率，故RL＝4
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( A )18.
如圖電路中[image: image63.png]o——
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，RL消耗的最大功率為？   (A) 18.75W   (B) 20.89W   (C) 35.32W   (D) 45.67W
◆詳解：(1)將待測電阻移開，並標示為a、b兩端
(2)再將電壓源短路，從a、b兩端看入的電阻即為戴維寧等效電阻
RTh＝Rab＝(4 // 2) = 
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(3)求戴維寧等效電壓ET
ETh＝(10×
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(4)最大功率Pmax＝
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( A )19.
如圖電路中[image: image70.png]100V =




，I之值為？   (A) 1A   (B) 0A   (C) －1A   (D) －2A
◆詳解：移除0.5
[image: image71.wmf]W
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(1) ETh＝VAB＝VA－VB＝100×(
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(2) 短路100V ，RTh＝Rab＝(3 // 7)＋(4 // 6)＝4.5
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(3) 回復0.5
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及5V，I＝
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( C )20.
如圖電路中[image: image78.png]


，等效電壓ETH之值為？   (A) 4   (B) 8   (C) 10   (D) 6伏特　
◆詳解：依重疊定理
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 ETh1＝6 × 1＝6V，
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 2A電流源被短路，故ETh2＝0V，
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